
CUIDADO: 
・Coloque o adaptador para acendedor automotivo de cigarro, o cabo USB-PD e seu 

dispositivo em um local onde não obstruam a operação de condução. Não os instale 
durante a operação de condução.
・Utilize seu dispositivo que atenda às especificações.
・Insira firmemente o adaptador para acendedor de cigarros de carro em uma tomada 

CC. Uma folga na conexão pode causar funcionamento instável.
・Não exponha o adaptador para acendedor de cigarros de carro à água ou à chuva. 

Isso pode resultar em incêndio, choque elétrico ou mau funcionamento.
・Não desmonte nem altere o adaptador para acendedor de cigarros de carro. Isso 

pode resultar em incêndio, choque elétrico, queimaduras ou mau funcionamento.
・Remova o adaptador para acendedor de cigarros de carro quando não estiver em 

uso. Para evitar que a bateria do veículo descarregue, não utilize o adaptador 
quando o motor estiver desligado.
・Desative o sistema de redução de marcha lenta se o adaptador para acendedor de 

cigarros de carro não funcionar. Quando o motor para, a voltagem do veículo diminui 
significativamente e o adaptador para acendedor de cigarros de carro também pode 
parar de funcionar.
・Antes de conectar seu dispositivo, sempre faça o backup dos dados no dispositivo. 

Caso contrário, seus dados podem ser perdidos.

Nota:
Em alguns países, o cabo USB-PD não é fornecido. Por favor, compre-o separadamen-
te.

Instalação
1. Insira firmemente o adaptador para acendedor de cigarros de carro (1) na tomada 

CC do acendedor de cigarros do carro. 
2. Conecte o cabo USB-PD (2) na porta USB (Tipo-C) do adaptador para acendedor de 

cigarros de carro. 
3. Conecte seu dispositivo ao cabo USB-PD.

PORTUGUÊS DO BRASIL - Manual de instruções

USB-PD 65 W (máx.)

Entrada 12-24 VCC

Saída
Peso líquido 0,04 kg

Adaptador para acendedor automotivo de cigarro
Especificações

ATTENTION : 
・Placez l’adaptateur allume-cigare voiture, le câble USB-PD et votre appareil à un 

endroit où ils ne risquent pas de gêner la conduite. Ne les installez pas pendant la 
conduite.
・Utilisez un appareil conforme aux spécifications.
・Insérez fermement l’adaptateur allume-cigare voiture dans une prise CC. Une 

connexion lâche peut entraîner un fonctionnement instable.
・N’exposez pas l’adaptateur allume-cigare voiture à l’eau ou à la pluie. Cela peut 

entraîner un incendie, un choc électrique ou un dysfonctionnement.
・Ne démontez pas ou ne modifiez pas l’adaptateur allume-cigare voiture. Cela peut 

entraîner un incendie, un choc électrique, des brûlures ou un dysfonctionnement.
・Retirez l’adaptateur allume-cigare voiture lorsque vous ne l’utilisez pas. Pour éviter 

que la batterie du véhicule ne se décharge, n’utilisez pas l’adaptateur lorsque le 
moteur est éteint.
・Désactivez le système de réduction du ralenti si l’adaptateur allume-cigare voiture ne 

fonctionne pas. Lorsque le moteur s’arrête, la tension du véhicule diminue considéra-
blement et l’adaptateur allume-cigare voiture peut également cesser de fonctionner.
・Avant de connecter votre appareil, sauvegardez toujours les données qu’il contient. 

Sinon, vos données risquent d’être perdues.

Remarque :
Dans certains pays, le câble USB-PD n’est pas fourni. Veuillez l’acheter séparément.

Installation
1. Insérez fermement l’adaptateur allume-cigare voiture (1) dans une prise CC 

d’allume-cigare de voiture. 
2. Connectez le câble USB-PD (2) au port USB (Type-C) de l’adaptateur allume-cigare 

voiture. 
3. Connectez votre appareil au câble USB-PD.

FRANÇAIS - Manuel d’instructions

USB-PD 65 W (max.)

Entrée 12-24 V CC

Sortie
Poids net 0,04 kg

Adaptateur allume-cigare voiture
Spécifications

VORSICHT: 
・Platzieren Sie den KFZ-Adapter, das USB-PD-Kabel und Ihr Gerät so, dass sie den 

Fahrbetrieb nicht behindern. Richten Sie sie nicht während der Fahrt ein.
・Verwenden Sie ein Gerät, das den technischen Daten entspricht.
・Stecken Sie den KFZ-Adapter fest in eine Gleichstromsteckdose. Eine lose 

Verbindung kann zu instabiler Funktion führen.
・Setzen Sie den KFZ-Adapter nicht Wasser oder Regen aus. Dies kann zu einem 

Brand, Stromschlag oder einer Fehlfunktion führen.
・Zerlegen oder manipulieren Sie den KFZ-Adapter nicht. Dies kann zu einem Brand, 

Stromschlag, Verbrennungen oder einer Fehlfunktion führen.
・Entfernen Sie den KFZ-Adapter, wenn Sie ihn nicht verwenden. Um zu verhindern, 

dass die Fahrzeugbatterie leer wird, verwenden Sie den Adapter nicht bei 
ausgeschaltetem Motor.
・Schalten Sie das Leerlaufreduzierungssystem aus, wenn der KFZ-Adapter nicht 

funktioniert. Wenn der Motor abgestellt wird, sinkt die Spannung im Fahrzeug 
erheblich, und der KFZ-Adapter kann ebenfalls ausfallen.
・Sichern Sie vor dem Anschließen Ihres Geräts immer die Daten auf dem Gerät. 

Andernfalls können Ihre Daten verloren gehen.

Hinweis:
In einigen Ländern wird kein USB-PD-Kabel mitgeliefert. Erwerben Sie dies bitte 
separat.

Installation
1. Stecken Sie den KFZ-Adapter (1) fest in die Gleichstrombuchse des Zigarettenan-

zünders im Auto. 
2. Schließen Sie das USB-PD-Kabel (2) an den USB-Anschluss (Typ C) des KFZ-Adap-

ters im Auto an. 
3. Schließen Sie Ihr Gerät an das USB-PD-Kabel an.

DEUTSCH - Bedienungsanleitung

USB-PD 65W (max.)

Eingang Gleichstrom 12-24 V

Ausgang
Nettogewicht 0,04 kg

KFZ-Adapter
Technische Daten

ATTENZIONE: 
・Posizionare l'adattatore per accendisigari, il cavo USB-PD e il dispositivo in modo 

che non ostacolino la guida. Non installarli durante la guida.
・Utilizzare un dispositivo conforme alle specifiche.
・Inserire saldamente l'adattatore per accendisigari nella presa CC. Un collegamento 

allentato può causare malfunzionamenti.
・Non esporre l'adattatore per accendisigari all'acqua o alla pioggia. Ciò potrebbe 

causare incendio, scosse elettriche o malfunzionamenti.
・Non smontare né manomettere l'adattatore per accendisigari. Ciò potrebbe provoca-

re incendio, scosse elettriche, ustioni o malfunzionamenti.
・Rimuovere l'adattatore per accendisigari quando non in uso. Per evitare che la 

batteria del veicolo si scarichi, non utilizzare l'adattatore quando il motore è spento.
・Disattivare il sistema di arresto/avvio automatico del motore se l'adattatore per 

accendisigari non funziona. Quando il motore si arresta, la tensione del veicolo può 
diminuire sensibilmente e l'adattatore potrebbe smettere di funzionare.
・Prima di collegare il dispositivo, eseguire sempre un backup dei dati. In caso 

contrario, i dati potrebbero andare persi.

Nota:
In alcuni Paesi, il cavo USB-PD non è fornito. Si prega di acquistarlo separatamente.

ITALIANO - Manuale d'uso

USB-PD 65 W (max.)

Ingresso 12-24 V CC

Uscita
Peso netto 0,04 kg

Adattatore per accendisigari da auto
Specifiche tecniche

Installazione
1. Inserire saldamente l'adattatore per accendisigari (1) nella presa CC dell'auto. 
2. Collegare il cavo USB-PD (2) alla porta USB (tipo C) dell'adattatore per accendisigari. 
3. Collegare il dispositivo al cavo USB-PD.

LET OP: 
・Installeer de autoladeradapter, USB-PD-kabel en uw apparaat op een plaats waar 

deze niet hinderlijk kunnen zijn bij het rijden. Installeer ze niet tijdens het rijden.
・Gebruik een apparaat dat aan de specificaties voldoet.
・Steek de autoladeradapter stevig in een DC-aansluiting. Een loszittende aansluiting 

kan een onstabiele verbinding veroorzaken.
・Stel de autoladeradapter niet bloot aan water of regen. Dat kan leiden tot brand, een 

elektrische schok of defecten.
・De autoladeradapter niet demonteren of wijzigen. Dat kan brand, een elektrische 

schok, brandwonden of defecten veroorzaken.
・Verwijder de autoladeradapter wanneer deze niet wordt gebruikt. Gebruik de adapter 

niet wanneer de motor uitgeschakeld is om te voorkomen dat de voertuigaccu leeg 
raakt.
・Schakel het start-stopsysteem uit als de autoladeradapter niet werkt. Wanneer de 

motor stilstaat, levert het voertuig aanzienlijk minder spanning en stopt de 
autoladeradapter mogelijk ook met werken.
・Maak altijd een back-up van de gegevens op het apparaat voordat u het aansluit. 

Anders kunnen er mogelijk gegevens verloren gaan.

Opmerking:
In sommige landen wordt geen USB-PD-kabel geleverd. Schaf deze afzonderlijk aan.

Installatie
1. Steek de autoladeradapter (1) stevig in de DC-aansluiting van de sigarettenaanste-

ker van het voertuig. 
2. Sluit de USB-PD-kabel (2) aan op de USB (Type-C)-poort van de autoladeradapter. 
3. Sluit uw apparaat aan op de USB-PD-kabel.

NEDERLANDS - Instructiehandleiding

USB-PD 65 W (max.)

Ingang 12-24 V gelijkspanning

Uitgang
Nettogewicht 0,04 kg

Autoladeradapter
Specificaties

PRECAUCIÓN: 
・Coloque el adaptador para encendedor de coche, el cable USB-PD y el dispositivo 

en un lugar que no estorbe la conducción. No los instale mientras conduce.
・Utilice un dispositivo que cumpla las especificaciones.
・Inserte el adaptador para encendedor de coche firmemente en una toma de corriente 

continua (CC). Si la conexión está floja, su funcionamiento puede resultar inestable.
・No exponga al agua o a la lluvia el adaptador para encendedor de coche. Podría 

producirse un incendio, una descarga eléctrica o un fallo de funcionamiento.
・No desmonte ni manipule el adaptador para encendedor de coche. Podría producirse 

un incendio, una descarga eléctrica, quemaduras o un fallo de funcionamiento.
・Retire el adaptador para encendedor de coche cuando no lo use. Para evitar que la 

batería del vehículo se agote, no use el adaptador estando el motor apagado.
・Apague el sistema de reducción de ralentí si el adaptador para encendedor de coche 

no funciona. Cuando el motor se detiene, el voltaje del vehículo disminuye significati-
vamente y el adaptador para encendedor de coche también podría dejar de 
funcionar.
・Antes de conectar un dispositivo, haga siempre una copia de seguridad de los datos 

contenidos en él. De lo contrario, podría perder sus datos.

Nota:
En algunos países no se suministra el cable USB-PD. Cómprelo aparte.

Instalación
1. Inserte el adaptador para encendedor de coche (1) firmemente en una toma de 

corriente continua (CC). 
2. Conecte el cable USB-PD (2) al puerto USB (Type-C) del adaptador para encende-

dor de coche. 
3. Conecte su dispositivo con el cable USB-PD.

ESPAÑOL - Manual de instrucciones

USB-PD 65 W (máx.)

Entrada 12-24 V CC

Salida
Peso neto 0,04 kg

Adaptador de Encendedor de Cigarro para Automóvil
Especificaciones

PRECAUÇÃO: 
・Coloque o adaptador para acendedor automotivo de cigarro, o cabo USB-PD e o seu 

dispositivo num local onde não perturbem a condução. Não os instale durante a 
condução.
・Utilize o seu dispositivo em conformidade com as especificações.
・Insira com firmeza o adaptador para acendedor automotivo de cigarro numa tomada 

CC. Uma ligação solta pode causar um funcionamento instável.
・Não exponha o adaptador para acendedor automotivo de cigarro a água ou chuva. 

Pode resultar num incêndio, choques elétricos ou avaria.
・Não desmonte nem efetue modificações no adaptador para acendedor automotivo 

de cigarro. Pode resultar num incêndio, choques elétricos, queimaduras ou avaria.
・Retire o adaptador para acendedor automotivo de cigarro quando não estiver a ser 

utilizado. Para evitar que a bateria do veículo fique sem carga, não utilize o adapta-
dor com o motor desligado.
・Desative o sistema de corte do motor se o adaptador para acendedor automotivo de 

cigarro não funcionar. Quando o motor desligar, a tensão do veículo baixa significati-
vamente e o adaptador para acendedor automotivo de cigarro pode deixar de 
funcionar.
・Antes de ligar o seu dispositivo, efetue sempre cópias de segurança dos dados no 

dispositivo. Caso contrário, os seus dados podem ser perdidos.

Nota:
Em alguns países, o cabo USB-PD não é incluído. Compre-o em separado.

Instalação
1. Insira com firmeza o adaptador para acendedor automotivo de cigarro (1) na tomada 

CC do acendedor automotivo de cigarro. 
2. Ligue o cabo USB-PD (2) à porta USB (Type-C) no adaptador para acendedor 

automotivo de cigarro. 
3. Ligue o seu dispositivo ao cabo USB-PD.

PORTUGUÊS - Manual de Instruções

USB-PD 65 W (máx.)

Entrada C.C. 12-24 V

Saída
Peso líquido 0,04 kg

Adaptador para acendedor automotivo de cigarro
Especificações

FORSIGTIG: 
・Placer adapteren til bilens cigaretstik, USB-PD-kablet og din enhed på et sted, hvor 

de ikke forstyrrer kørslen. Opsæt dem ikke under kørsel.
・Brug din enhed, som opfylder specifikationerne.
・Sæt adapteren til bilens cigaretstik godt ind i DC-stikket. En løs forbindelse kan 

medføre ustabil drift.
・Udsæt ikke adapteren til bilens cigaretstik for vand eller regn. Det kan medføre brand, 

elektrisk stød eller funktionsfejl.
・Undlad at skille adapteren til bilens cigaretstik ad og at manipulere den. Det kan 

medføre brand, elektrisk stød, forbrændinger eller funktionsfejl.
・Tag adapteren til bilens cigaretstik ud, når den ikke er i brug. For at undgå, at bilens 

batteri bliver afladet, må adapteren ikke bruges, når motoren er slukket.
・Deaktiver systemet for tomgangsreduktion, hvis adapteren til bilens cigaretstik ikke 

virker. Når motoren stopper, falder køretøjets spænding betydeligt, og adapteren til 
bilens cigaretstik kan også holde op med at virke.
・Sikkerhedskopier altid dataene på din enhed, før du tilslutter enheden. Ellers kan du 

miste dine data.

Bemærk:
I nogle lande medfølger USB-PD-kablet ikke. Du bedes købe det separat.

Installation
1. Sæt adapteren til bilens cigaretstik (1) godt ind i DC-stikket. 
2. Slut USB-PD-kablet (2) til USB-porten (Type-C) på adapteren til bilens cigaretstik. 
3. Slut din enhed til USB-PD-kablet.

DANSK - Brugsanvisning

USB-PD 65 W (maks.)

Indgang DC 12-24 V

Udgang
Nettovægt 0,04 kg

Adapter til bilens cigaretstik
Specifikationer

ΠΡΟΣΟΧΗ: 
・Τοποθετήστε τον προσαρμογέα αναπτήρα αυτοκινήτου, το καλώδιο USB-PD και τη 

συσκευή σας σε σημείο που δεν εμποδίζουν την οδήγηση. Μην τα τοποθετείτε κατά 
τη διάρκεια της οδήγησης.
・Χρησιμοποιήστε τη συσκευή σας που πληροί τις προδιαγραφές.
・Τοποθετήστε σταθερά τον προσαρμογέα αναπτήρα αυτοκινήτου σε μια πρίζα 

συνεχούς ρεύματος. Η χαλαρή σύνδεση μπορεί να προκαλέσει ασταθή λειτουργία.
・Μην εκθέτετε τον προσαρμογέα αναπτήρα αυτοκινήτου σε νερό ή βροχή. Μπορεί να 

προκληθεί πυρκαγιά, ηλεκτροπληξία ή δυσλειτουργία.
・Μην αποσυναρμολογείτε ή παραβιάζετε τον προσαρμογέα αναπτήρα αυτοκινήτου. 

Μπορεί να προκληθεί πυρκαγιά, ηλεκτροπληξία, εγκαύματα ή δυσλειτουργία.
・Αφαιρέστε τον προσαρμογέα αναπτήρα αυτοκινήτου όταν δεν τον χρησιμοποιείτε. 

Για να αποφύγετε την εξάντληση της μπαταρίας του οχήματος, μην χρησιμοποιείτε 
τον προσαρμογέα όταν ο κινητήρας είναι σβηστός.
・Απενεργοποιήστε το σύστημα μείωσης του ρελαντί εάν ο προσαρμογέας του αναπτή-

ρα αυτοκινήτου δεν λειτουργεί. Όταν σταματήσει ο κινητήρας, η τάση του οχήματος 
μειώνεται σημαντικά και ο προσαρμογέας αναπτήρα αυτοκινήτου μπορεί επίσης να 
σταματήσει να λειτουργεί.
・Πριν συνδέσετε τη συσκευή σας, να δημιουργείτε πάντα αντίγραφα ασφαλείας των 

δεδομένων της συσκευής. Διαφορετικά, τα δεδομένα σας μπορεί να χαθούν.

Σημείωση:
Σε ορισμένες χώρες, το καλώδιο USB-PD δεν παρέχεται. Παρακαλούμε αγοράστε το 
ξεχωριστά.

Εγκατάσταση
1. Τοποθετήστε σταθερά τον προσαρμογέα αναπτήρα αυτοκινήτου (1) στην υποδοχή 

DC του αναπτήρα αυτοκινήτου. 
2. Συνδέστε το καλώδιο USB-PD (2) στη θύρα USB (Type-C) του προσαρμογέα 

αναπτήρα αυτοκινήτου. 
3. Συνδέστε τη συσκευή σας στο καλώδιο USB-PD.

ΕΛΛΗΝΙΚΑ - Εγχειρίδιο οδηγιών

USB-PD 65 W (μέγ.)

Είσοδος D.C. 12-24 V

Έξοδος
Καθαρό βάρος 0,04 kg

Προσαρμογέας αναπτήρα αυτοκινήτου
Προδιαγραφές

FÖRSIKTIGT: 
・Placera adaptern för bilens cigarettändaruttag, USB-PD-kabeln och din enhet så att 

de inte hindrar körningen. Installera dem inte under körning.
・Använd en enhet som uppfyller specifikationerna.
・Sätt in adaptern för bilens cigarettändaruttag ordentligt i ett DC-uttag. En lös 

anslutning kan orsaka instabil funktion.
・Utsätt inte adaptern för bilens cigarettändaruttag för vatten eller regn. Det kan orsaka 

eldsvåda, elektrisk stöt eller felfunktion.
・Montera inte isär eller manipulera adaptern för bilens cigarettändaruttag. Det kan 

orsaka eldsvåda, elektrisk stöt, brännskador eller felfunktion.
・Ta bort adaptern för bilens cigarettändaruttag när den inte används. För att förhindra 

att fordonets batteri laddar ur ska du inte använda adaptern när motorn är avstängd.
・Stäng av tomgångsdämpningssystemet om adaptern för bilens cigarettändaruttag 

inte fungerar. När motorn stannar blir fordonets spänning mycket låg och adaptern för 
bilens cigarettändaruttag kan också sluta att fungera.
・Innan du ansluter din enhet ska du alltid säkerhetskopiera datan på enheten. Annars 

kan datan gå förlorad.

Amn.:
I vissa länder medföljer det inte en USB-PD-kabel. Köp den separat.

Installation
1. Sätt in adaptern för bilens cigarettändaruttag (1) i bilens cigarettändaruttag (DC) 

ordentligt. 
2. Anslut USB-PD-kabeln (2) till USB (typ-C)-porten på adaptern för bilens cigarettända-

ruttag. 
3. Anslut din enhet till USB-PD-kabeln.

SVENSKA - Bruksanvisning

USB-PD 65 W (max.)

Ingång 12–24 V likström

Utgång
Nettovikt 0,04 kg

Adapter för bilens cigarettändaruttag
Specifikationer

FORSIKTIG: 
・Plasser bilens sigarettenneradapter, USB-PD-kabel og enheten din slik at de ikke 

hindrer kjøringen. Ikke installer dem mens du kjører.
・Bruk enheten din i henhold til spesifikasjonene.
・Sett bilens sigarettenneradapteren godt inn i DC-uttaket. Løs tilkobling kan føre til 

ustabil funksjon.
・Ikke utsett bilens sigarettenneradapteren for vann eller regn. Det kan føre til brann, 

elektrisk støt eller funksjonsfeil.
・Ikke demonter eller tukle med bilens sigarettenneradapteren. Det kan føre til brann, 

elektrisk støt, brannskader eller funksjonsfeil.
・Fjern bilens sigarettenneradapteren når den ikke er i bruk. For å forhindre at bilbatte-

riet tømmes, må du ikke bruke adapteren når motoren er slått av.
・Slå av tomgangsreduksjonssystemet hvis bilens sigarettenneradapteren ikke 

fungerer. Når motoren stopper, synker spenningen i kjøretøyet betydelig, og bilens 
sigarettenneradapteren kan slutte å fungere.
・Sørg alltid for å sikkerhetskopiere dataene på enheten før du kobler den til. Ellers kan 

du miste dataene dine.

Merk:
I noen land følger ikke USB-PD-kabelen med. Vennligst kjøp den separat.

Installasjon
1. Sett bilens sigarettenneradapteren (1) godt inn i bilens sigarettenner-/DC-uttak. 
2. Koble USB-PD-kabelen (2) til USB (Type-C)-porten på bilens sigarettenneradapte-

ren. 
3. Koble enheten din til USB-PD-kabelen.

NORSK - Bruksanvisning

USB-PD 65 W (max.)

Tilførsel DC 12–24 V

Effekt
Nettovekt 0,04 kg

Sigarettenneradapter til bil
Spesifikasjoner

HUOMIO: 
・Sijoita auton tupakansytytinsovitin, USB-PD-kaapeli ja laitteesi niin, etteivät ne 

häiritse ajamista. Älä asenna niitä ajamisen aikana.
・Käytä teknisten tietojen mukaista laitetta.
・Paina auton tupakansytytinsovitin DC-pistokkeeseen tiukasti. Löysä kytkentä voi 

johtaa epävakaaseen toimintaan.
・Älä altista auton tupakansytytinsovitinta vedelle tai sateelle. Se voi johtaa tulipaloon, 

sähköiskuun tai toimintahäiriöön.
・Älä yritä purkaa tai peukaloida auton tupakansytytinsovitinta. Se voi johtaa tulipaloon, 

sähköiskuun tai toimintahäiriöön.
・Kun auton tupakansytytinsovitinta ei käytetä, irrota se pistokkeesta. Älä käytä 

sovitinta, kun moottori ei ole käynnissä, jotta ajoneuvon akku ei tyhjene.
・Poista auton tyhjäkäynnin ehkäisyjärjestelmä käytöstä, jos auton tupakansytytinsovi-

tin ei toimi. Kun moottori sammuu, ajoneuvon jännite laskee merkittävästi ja myös 
auton tupakansytytinsovitin voi lakata toimista.
・Varmuuskopioi laitteen tiedot aina ennen sen kytkemistä. Muuten tietosi saattavat 

häviä.

Huomautus:
USB-PD-kaapelia ei toimiteta tuotteen mukana kaikissa maissa. Osta se tarvittaessa 
erikseen.

Asentaminen
1. Aseta auton tupakansytytinsovitin (1) paikalleen painamalla se tiukasti auton 

tupakansytyttimen DC-pistokkeeseen. 
2. Kytke USB-PD-kaapeli (2) auton tupakansytytinsovittimen USB (Type-C) -porttiin. 
3. Kytke laitteesi USB-PD-kaapeliin.

SUOMI - Käyttöopas

USB-PD 65 W (maks.)

Tulo DC 12–24 V

Anto
Nettopaino 0,04 kg

Auton tupakansytytinsovitin
Tekniset tiedot

UZMANĪBU! 
・Novietojiet auto lādētāja adapteri, USB-PD kabeli un ierīci vietā, kur tie netraucē 

braukšanai. Neuzstādiet tos braukšanas laikā.
・Izmantojiet ierīci, kas atbilst tehniskajiem datiem.
・Stingri iestipriniet auto lādētāja adapteri līdzstrāvas kontaktligzdā. Vaļīgs savieno-

jums var izraisīt darbības nestabilitāti.
・Nepakļaujiet auto lādētāja adapteri ūdens vai lietus iedarbībai. Pretējā gadījumā var 

rasties ugunsgrēks, elektriskās strāvas trieciens vai ierīces darbības traucējumi.
・Neizjauciet un nepārveidojiet auto lādētāja adapteri. Pretējā gadījumā var rasties 

ugunsgrēks, elektriskās strāvas trieciens, apdegumi vai ierīces darbības traucējumi.
・Ja auto lādētāja adapteris netiek izmantots, tas ir jānoņem. Lai novērstu transportlī-

dzekļa akumulatora izlādi, nelietojiet adapteri, kad dzinējs ir izslēgts.
・Izslēdziet tukšgaitas samazināšanas sistēmu, ja auto lādētāja adapteris nedarbojas. 

Kad dzinējs pārstāj darboties, transportlīdzekļa spriegums ievērojami samazinās, un 
arī auto lādētāja adapteris var pārstāt darboties.
・Pirms ierīces pievienošanas vienmēr dublējiet ierīcē esošos datus. Pretējā gadījumā 

jūsu dati var tikt zaudēti.

PIEZĪME.
Dažās valstīs USB-PD kabelis nav iekļauts komplektācijā. Lūdzu, iegādājieties to 
atsevišķi.

Uzstādīšana
1. Stingri iestipriniet auto lādētāja adapteri (1) auto lādētāja līdzstrāvas kontaktligzdā. 
2. Pievienojiet USB-PD kabeli (2) auto lādētāja adaptera USB (C tipa) pieslēgvietai. 
3. Pievienojiet ierīci USB-PD kabelim.

LATVISKI – Lietošanas instrukcija

USB-PD 65 W (maks.)

Ievade Līdzstrāva, 12-24 V

Izvade
Neto svars 0,04 kg

Auto lādētāja adapteris
Tehniskie dati

PERSPĖJIMAS. 
・Padėkite automobilinį įkrovimo adapterį, USB-PD kabelį ir prietaisą į vietą, kurioje jie 

netrukdys vairuoti. Vairuodami jų nenustatinėkite.
・Naudokite prietaisą, kuris atitinka technines sąlygas.
・Tvirtai įkiškite automobilinį įkrovimo adapterį į nuol. sr. lizdą. Netvirtai prijungus, 

prietaisas gali veikti nestabiliai.
・Saugokite automobilinį įkrovimo adapterį nuo vandens ar lietaus. Tai gali sukelti 

gaisrą, elektros šoką ar gedimą.
・Neišardykite ar nepažeiskite automobilinio įkrovimo adapterio. Tai gali sukelti gaisrą, 

elektros šoką, nudegimus ar gedimą.
・Kai nenaudojate, atjunkite automobilinį įkrovimo adapterį. Kad transporto priemonės 

akumuliatorius neišsikrautų, nenaudokite adapterio, kai variklis išjungtas.

LIETUVIŲ K. – Instrukcijų vadovas

USB-PD 65 W (maks.)

Įėjimo galia Nuol. sr. 12-24 V

Išėjimo galia
Grynasis svoris 0,04 kg

Autmobilinis įkrovimo adapteris
Techninės sąlygos

・Išjunkite tuščiosios eigos mažinimo sistemą, jei automobilinis įkrovimo adapteris 
neveikia. Kai variklis sustoja, transporto priemonės įtampa tampa labai maža, o 
automobilinis įkrovimo adapteris taip pat gali nustoti veikti.
・Prieš prijungdami prietaisą, visada sukurkite atsarginę prietaiso duomenų kopiją. 

Antraip galite prarasti duomenis.

Pastaba.
Kai kuriose šalyse USB-PD kabelis nepateikiamas. Įsigykite jį atskirai.

Įrengimas
1. Tvirtai įkiškite automobilinį įkrovimo adapterį (1) į automobilinio įkrovimo adapterio 

nuol. sr. lizdą. 
2. Prijunkite USB-PD kabelį (2) prie automobilinio įkrovimo adapterio USB (C tipo) 

prievado. 
3. Prijunkite prietaisą prie USB-PD kabelio.

ETTEVAATUST! 
・Paigutage autoadapter akulaadijale, USB-PD-kaabel ja seade nii, et need ei häiriks 

sõitmisel vaatevälja. Ärge ühendage neid sõidu ajal.
・Veenduge, et seade vastab tehnilistele andmetele.
・Autoadapter akulaadijale tuleb korralikult alalisvoolupessa sisestada. Nõuetekoha-

selt fikseerimata ühenduse korral ei pruugi talitlus stabiilne olla.
・Autoadapter akulaadijale ei tohi puutuda kokku vee või vihmaga. Sellega võiks 

kaasneda tulekahju, elektrilöök või talitlushäire.
・Ärge võtke autoadapterit akulaadijale lahti ega modifitseerige seda. Sellega võiks 

kaasneda tulekahju, elektrilöök, põletusvigastused või talitlushäire.
・Lahutage autoadapter akulaadijale, kui see ei ole kasutusel. Sõiduki aku tühjenemise 

vältimiseks ärge kasutage adapterit siis, kui mootor ei tööta.
・Kui autoadapter akulaadijale ei tööta, lülitage tühikäigu reduktorsüsteem välja. 

Mootori seiskumisel langeb sõiduki pinge märkimisväärselt ja ka autoadapter 
akulaadijale võib välja lülituda.
・Varundage enne seadme ühendamist kindlasti seadmesse talletatud andmed. 

Vastasel juhul võivad andmed kaotsi minna.

Märkus
Mõningates riikides ei kuulu USB-PD-kaabel komplekti. Sellisel juhul tuleb see eraldi 
osta.

Ühendamine
1. Sisestage autoadapter akulaadijale (1) korralikult sõiduki sigaretisüütaja alalisvoolu-

pessa. 
2. Ühendage USB-PD-kaabel (2) ja autoadapter akulaadijale, kasutades selleks 

adapteril olevat C-tüüpi USB-porti. 
3. Ühendage seade USB-PD-kaabliga.

EESTI – Kasutusjuhend

USB-PD 65 W (maksimum)

Sisend Alalisvool 12–24 V

Väljund
Netokaal 0,04 kg

Autoadapter akulaadijale
Tehnilised andmed

PRZESTROGA: 
・Umieszczać ładowarkę samochodową LXT, kabel USB-PD i urządzenie w miejscu, w 

którym nie będą zakłócać prowadzenia pojazdu. Nie podłączać ich podczas 
prowadzenia pojazdu.
・Używać urządzenia zgodnego z danymi technicznymi.
・Dokładnie wsunąć ładowarkę samochodową LXT do gniazda DC. Luźne połączenie 

może spowodować niestabilne działanie.
・Nie narażać ładowarki samochodowej LXT na kontakt z wodą ani deszczem. Może to 

spowodować pożar, porażenie prądem elektrycznym lub nieprawidłowe działanie.
・Nie rozmontowywać ani nie modyfikować ładowarki samochodowej LXT. Może to 

spowodować pożar, porażenie prądem elektrycznym, poparzenia lub nieprawidłowe 
działanie.
・Gdy ładowarka samochodowa LXT nie jest używana, odłączyć ją. Aby nie doszło do 

rozładowania akumulatora pojazdu, nie używać ładowarki, gdy silnik jest wyłączony.
・Wyłączyć system wyłączania silnika na biegu jałowym, jeśli ładowarka samochodo-

wa LXT nie działa. Po wyłączeniu silnika napięcie pojazdu znacząco spada, co może 
także uniemożliwić działanie ładowarki samochodowej LXT.
・Przed podłączeniem urządzenia zawsze wykonać kopię zapasową znajdujących się 

na nim danych. W przeciwnym razie może dojść do utraty danych.

Wskazówka:
W niektórych krajach kabel USB-PD nie jest dostarczany. Należy zakupić go osobno.

Podłączanie
1. Dokładnie wsunąć ładowarkę samochodową LXT (1) do gniazda DC zapalniczki w 

samochodzie. 
2. Podłączyć kabel USB-PD (2) do portu USB (typ C) w ładowarce samochodowej LXT. 
3. Podłączyć kabel USB-PD do urządzenia.

POLSKI — Instrukcja obsługi

USB-PD 65 W (maks.)

Wartości wejściowe Prąd stały 12–24 V

Wartości wyjściowe
Masa netto 0,04 kg

Ładowarka samochodowa LXT
Dane techniczne

VIGYÁZAT: 
・Helyezze az autós szivargyújtó adaptert, az USB-PD kábelt és a készüléket olyan 

helyre, ahol ezek nem akadályozhatják a vezetést. Ne állítsa be őket vezetés közben.
・A műszaki adatoknak megfelelő készüléket használjon.
・Az autós szivargyújtó adaptert erősen illessze be az egyenáramú aljzatba. A laza 

csatlakozás instabil működést okozhat.
・Az autós szivargyújtó adaptert ne tegye ki víznek vagy esőnek. Ez tüzet, áramütést 

vagy meghibásodást okozhat.
・Ne szerelje szét vagy babrálja meg az autós szivargyújtó adaptert. Ez tüzet, 

áramütést, égési sérüléseket vagy meghibásodást okozhat.
・Távolítsa el az autós szivargyújtó adaptert, ha nem használja. A jármű akkumulátorá-

nak lemerülését megelőzendő, ne használja az adaptert leállított motor mellett.
・Kapcsolja ki az üresjárat-csökkentő rendszert, ha az autós szivargyújtó adapter nem 

működik. Ha a motor leáll, a jármű feszültsége jelentősen lecsökken, és az autós 
szivargyújtó adapter is leállhat.
・A készülék csatlakoztatása előtt mindig készítsen biztonsági másolatot a készüléken 

lévő adatokról. Ellenkező esetben az adatok elveszhetnek.

Megjegyzés:
Egyes országokban az USB-PD kábel nem tartozék. Kérjük, külön vásárolja meg.

Telepítés
1. Helyezze az autós szivargyújtó adaptert (1) szilárdan az autós szivargyújtó egyená-

ramú aljzatába. 
2. Csatlakoztassa az USB-PD kábelt (2) az autós szivargyújtó adapter USB (Type-C) 

csatlakozójához. 
3. Csatlakoztassa a készüléket az USB-PD kábelhez.

MAGYAR - Használati utasítás

USB-PD 65 W (max.)

Bemenet 12-24 V, egyenáram

Kimenet
Nettó tömeg 0,04 kg

Autós szivargyújtó adapter
Műszaki adatok

UPOZORNĚNÍ: 
・Umístěte adaptér pro zapalovač cigaret ve vozidle, kabel USB-PD a zařízení tak, aby 

nebránily při řízení. Nenastavujte je během jízdy.
・Používejte zařízení, které splňuje specifikace.
・Pevně zasuňte adaptér pro zapalovač cigaret ve vozidle do stejnosměrné zásuvky. 

Uvolněný spoj může způsobit nestabilní funkci.
・Nevystavujte adaptér pro zapalovač cigaret ve vozidle vodě nebo dešti. Může to vést 

k požáru, úrazu elektrickým proudem nebo poruše.
・Nerozebírejte ani nemanipulujte s adaptérem pro zapalovač cigaret ve vozidle. Může 

to způsobit požár, úraz elektrickým proudem, popáleniny nebo poruchu.
・Vyjměte adaptér pro zapalovač cigaret ve vozidle, když se nepoužívá. Abyste 

zabránili vybití akumulátoru vozidla, nepoužívejte adaptér, když je motor vypnutý.
・Pokud adaptér pro zapalovač cigaret ve vozidle nefunguje, vypněte systém redukce 

volnoběhu. Když se motor zastaví, napětí v elektrické síti vozidla výrazně klesne 
a adaptér pro zapalovač cigaret ve vozidle může také přestat fungovat.
・Před připojením zařízení si vždy zálohujte data v zařízení. Jinak můžete o data přijít.

Poznámka:
V některých zemích se kabel USB-PD nedodává. Zakupte jej zvlášť.

Instalace
1. Zasuňte pevně adaptér pro zapalovač cigaret ve vozidle (1) do stejnosměrné 

zásuvky zapalovače cigaret ve vozidle. 
2. Připojte kabel USB-PD (2) k USB portu (typ C) na adaptéru pro zapalovač cigaret ve 

vozidle. 
3. Připojte své zařízení ke kabelu USB-PD.

ČEŠTINA – Návod k obsluze

USB-PD 65 W (max.)

Vstup 12-24 V DC

Výstup
Čistá hmotnost 0,04 kg

Adaptér pro zapalovač cigaret ve vozidle
Specifikace

POZOR: 
・Adaptér na zapaľovač cigariet v aute, kábel USB-PD a zariadenie umiestnite tak, aby 

neprekážali počas prevádzky. Nezapájajte ich počas prevádzky.
・Použite zariadenie, ktoré spĺňa špecifikácie.
・Adaptér na zapaľovač cigariet v aute pevne zasuňte do zásuvky DC. Uvoľnené 

pripojenie môže spôsobiť nestabilnú prevádzku.
・Adaptér na zapaľovač cigariet v aute nevystavujte vode ani dažďu. Môže to spôsobiť 

požiar, zásah elektrickým prúdom alebo poruchu.
・Nerozoberajte adaptér na zapaľovač cigariet v aute ani s ním nemanipulujte. Môže to 

spôsobiť požiar, zásah elektrickým prúdom, popáleniny alebo poruchu.
・Ak adaptér na zapaľovač cigariet v aute nepoužívate, vyberte ho. Adaptér nepouží-

vajte, keď je vypnutý motor, aby sa zabránilo vybitiu akumulátora vozidla.
・Ak adaptér na zapaľovač cigariet v aute nefunguje, vypnite systém zníženia voľnobe-

hu. Po vypnutí motora sa napätie vozidla výrazne zníži a adaptér na zapaľovač 
cigariet v aute môže prestať fungovať.
・Pred pripojením zariadenia vždy zálohujte údaje v zariadení. V opačnom prípade 

môže dôjsť k strate údajov.

Poznámka:
V niektorých krajinách nie je kábel USB-PD súčasťou dodávky. Zakúpte si ho samostat-
ne.

Inštalácia
1. Adaptér na zapaľovač cigariet v aute (1) pevne zasuňte do zásuvky DC zapaľovača 

cigariet v aute. 
2. Pripojte kábel USB-PD (2) k portu USB (typ C) na adaptéri na zapaľovač cigariet 

v aute. 
3. Pripojte zariadenie ku káblu USB-PD.

SLOVENČINA – Návod na obsluhu

USB-PD 65 W (max.)

Vstup Jednosmerný prúd 12 - 24 V

Výstup
Čistá hmotnosť 0,04 kg

Adaptér na zapaľovač cigariet v aute
Technické špecifikácie

DİKKAT: 
・Araç çakmak adaptörünü, USB-PD kablosunu ve c�hazınızı sürüşü engellemeyecek 

şek�lde yerleşt�r�n. Bunları sürüş sırasında kurmayın.
・Yalnızca tekn�k özell�kler� karşılayan c�hazları kullanın.
・Araç çakmak adaptörünü DC soket�ne sıkıca takın. Gevşek bağlantı, denges�z 

çalışmaya neden olab�l�r.
・Araç çakmak adaptörünü suya veya yağmura maruz bırakmayın. Yangına, elektr�k 

çarpmasına veya arızaya yol açab�l�r.
・Araç çakmak adaptörünü sökmey�n veya kurcalamayın. Yangına, elektr�k çarpması-

na, yanıklara veya arızaya yol açab�l�r.
・Araç çakmak adaptörünü kullanılmadığında çıkarın. Araç aküsünün b�tmes�n� 

önlemek �ç�n motor kapalıyken adaptörü kullanmayın.
・Araç çakmak adaptörü çalışmıyorsa, rölant� azaltma s�stem�n� kapatın. Motor 

durduğunda aracın voltajı öneml� ölçüde düşer ve araç çakmak adaptörü de çalışma-
yı durdurab�l�r.
・C�hazınızı bağlamadan önce c�hazdak� ver�ler� mutlaka yedekley�n. Aks� takd�rde 

ver�ler�n�z kaybolab�l�r.

Not:
Bazı ülkelerde USB-PD kablosu ürünle b�rl�kte tedar�k ed�lmez. Lütfen kabloyu ayrı 
olarak satın alın.

Kurulum
1. Araç çakmak adaptörünü (1), araçtak� çakmak DC soket�ne sıkıca takın. 
2. USB-PD kablosunu (2), araç çakmak adaptöründek� USB (Type-C) portuna bağlayın. 
3. C�hazınızı USB-PD kablosuna bağlayın.

TÜRKÇE - Kullanım Kılavuzu

USB-PD 65 W (maks.)

G�r�ş D.C. 12–24 V

Çıkış
Net ağırlık 0,04 kg

Araç Çakmak Adaptörü
Tekn�k Özell�kler

CAUTION: 
・Place the car cigarette lighter adapter, USB-PD cable and your device where these 

may not obstruct driving operation. Do not set them up during driving operation.
・Use your device that meets the specifications.
・Insert the car cigarette lighter adapter into a DC socket firmly. Loose connection may 

cause unstable work.
・Do not expose the car cigarette lighter adapter water or rain. It may result in a fire, 

electric shock, or malfunction.
・Do not disassemble or tamper with the car cigarette lighter adapter. It may result in a 

fire, electric shock, burns, or malfunction.
・Remove the car cigarette lighter adapter when not in use. To prevent the vehicle 

battery from dying, do not use the adapter when the engine is off.
・Turn off the idle reduction system if the car cigarette lighter adapter does not work. 

When the engine stops, the vehicle's voltage gets low significantly and the car 
cigarette lighter adapter may also stop working.
・Before connecting your device, always back up the data on the device. Otherwise, 

your data may be lost.

Note:
In some countries, USB-PD cable is not supplied. Please purchase it separately.

Installation
1. Insert the car cigarette lighter adapter (1) into a car cigarette lighter DC socket firmly.
2. Connect the USB-PD cable (2) to the USB (Type-C) port on the car cigarette lighter 

adapter. 
3. Connect your device to the USB-PD cable.

ENGLISH - Instruction Manual

USB-PD 65W (max.)

Input D.C. 12-24V

Output
Net weight 0.04 kg

Car Cigarette Lighter Adapter
Specifications

885B25-904

ADP14

(1)

(2)



POZOR: 
・Adapter za cigaretni vžigalnik, kabel USB-PD in napravo namestite tako, da ne bodo 

ovirali vožnje. Ne nastavljajte jih med vožnjo.
・Uporabite napravo, ki ustreza tehničnim podatkom.
・Adapter za cigaretni vžigalnik trdno vstavite v vtičnico DC. Razrahljani priključek 

lahko povzroči nestabilno delovanje.
・Adapterja za cigaretni vžigalnik ne izpostavljajte vodi ali dežju. Pride lahko do požara, 

električnega udara ali okvare.
・Adapterja za cigaretni vžigalnik ne razstavljajte in ne posegajte vanj. Pride lahko do 

požara, električnega udara, opeklin ali okvare.
・Ko adapterja za cigaretni vžigalnik ne uporabljajte, ga odstranite. Da se ne bi akumu-

lator vozila izpraznil, adapterja za cigaretni vžigalnik ne uporabljajte, ko je motor 
izklopljen.
・Če adapter za cigaretni vžigalnik ne deluje, izklopite sistem za zmanjševanje 

prostega teka. Ko se motor ustavi, se lahko napetost vozila zelo zniža in tudi adapter 
za cigaretni vžigalnik lahko neha delovati.
・Pred priključitvijo naprave vedno varnostno kopirajte podatke na napravi. V naspro-

tnem primeru lahko pride do izgube podatkov.

Opomba:
V nekaterih državah kabel USB-PD ni priložen. Kupite ga posebej.

Namestitev
1. Adapter za cigaretni vžigalnik (1) trdno vstavite v vtičnico DC cigaretnega vžigalnika 

v vozilu. 
2. Priključite kabel USB-PD (2) v vrata USB (tipa C) na adapterju za cigaretni vžigalnik. 
3. Povežite napravo s kablom USB-PD.

SLOVENŠČINA - Navodila za uporabo

USB-PD 65 W (maks.)

Vhod D.C. 12-24 V

Izhod
Neto teža 0,04 kg

Adapter za cigaretni vžigalnik
Tehnični podatki

KUJDES: 
・Vendosni përshtatësin për ndezësin e cigares së makinës, kabllon USB-PD dhe 

pajisjen tuaj aty ku këto nuk mund ta pengojnë lëvizjen. Mos i vendosni gjatë drejtimit 
të automjetit.
・Përdorni pajisjen tuaj që plotëson specifikimet.
・Futeni përshtatësin për ndezësin e cigares së makinës fort në një prizë DC. Lidhja e 

lirshme mund të shkaktojë punë të paqëndrueshme.
・Mos e ekspozoni përshtatësin për ndezësin e cigares së makinës ndaj ujit ose shiut. 

Kjo mund të rezultojë në zjarr, goditje elektrike ose mosfunksionim.
・Mos e çmontoni ose ndërhyni me përshtatësin për ndezësin e cigares së makinës. 

Kjo mund të rezultojë në zjarr, goditje elektrike, djegie ose mosfunksionim.
・Hiqeni përshtatësin për ndezësin e cigares së makinës kur nuk është në përdorim. 

Për të parandaluar shkarkimin e baterisë së automjetit, mos e përdorni përshtatësin 
kur motori është i fikur.
・Fikni sistemin e reduktimit të gjendjes joaktive nëse përshtatësi për ndezësin e 

cigares së makinës nuk funksionon. Kur motori ndalet, tensioni i automjetit bie 
ndjeshëm dhe përshtatësi për ndezësin e cigares së makinës gjithashtu mund të 
ndalojë së punuari.
・Para se të lidhni pajisjen tuaj, gjithmonë bëni kopje rezervë të të dhënave në pajisje. 

Përndryshe, të dhënat tuaja mund të humbasin.

Shënim:
Në disa vende, kablloja USB-PD nuk ofrohet. Ju lutemi blijeni atë veçmas.

Instalimi
1. Futeni mirë përshtatësin për ndezësin e cigares së makinës (1) në prizën DC të 

ndezësit të cigares së makinës. 
2. Lidhni kabllon USB-PD (2) me portën USB (Type-C) në përshtatësin për ndezësin e 

cigares së makinës. 
3. Lidhni pajisjen tuaj me kabllon USB-PD.

SHQIP - Manuali i përdorimit

USB-PD 65 W (maks.)

Hyrja D.C. 12-24 V

Dalja
Pesha neto 0,04 kg

Përshtatës për ndezësin e cigares së makinës
Specifikimet

ВНИМАНИЕ: 
・Поставете адаптера за автомобилна запалка, USB-PD кабела и вашето устрой-

ство на място, където няма да пречат при шофиране. Не ги поставяйте и не ги 
подреждайте по време на шофиране.
・Използвайте устройство, което отговаря на спецификациите.
・Вкарайте адаптера за автомобилна запалка плътно в DC гнездото. Лошото 

свързване може да причини нестабилна работа.
・Не излагайте адаптера за автомобилна запалка на въздействието на вода или 

дъжд. Това може да причини възникването на пожар, токов удар или неизправ-
ност.
・Не разглобявайте и не променяйте адаптера за автомобилна запалка. Това 

може да причини възникването на пожар, токов удар, изгаряния или неизправ-
ност.
・Изваждайте адаптера за автомобилна запалка, когато не го използвате. За да 

предотвратите изтощаването на акумулатора на автомобила, не използвайте 
адаптера, когато двигателят е изключен.
・Изключете системата за ограничаване на работата на празен ход, ако адапте-

рът за автомобилна запалка не работи. Когато двигателят спре, напрежението 
на автомобила значително спада и адаптерът за автомобилна запалка също 
може да спре да работи.
・Преди да свържете вашето устройство, винаги архивирайте данните в него. В 

противен случай данните може да се загубят.

Забележка:
В някои държави USB-PD кабелът не е включен в комплекта. Закупете го отделно.

Монтаж
1. Вкарайте адаптера за автомобилна запалка (1) плътно в DC гнездото на 

автомобилната запалка. 
2. Свържете USB-PD кабела (2) към USB (Type-C) порта на адаптера за автомо-

билна запалка. 
3. Свържете устройството си към USB-PD кабела.

БЪЛГАРСКИ – Ръководство за експлоатация

USB-PD 65 W (макс.)

Вход Постоянно напрежение 12-24 V

Изход
Тегло 0,04 кг

Адаптер за запалка на автомобил
Спецификации

OPREZ: 
・Postavite automobilski adapter za upaljač za cigarete, USB-PD kabel i uređaj tako da 

ne ometaju upravljanje vozilom. Nemojte ih postaviti uspravno tijekom vožnje.
・Upotrebljavajte uređaj koji je u skladu sa specifikacijama.
・Čvrsto umetnite automobilski adapter za upaljač za cigarete u DC utičnicu. Labav 

spoj može dovesti do nestabilnog rada.
・Ne izlažite automobilski adapter za upaljač za cigarete vodi ili kiši. To može dovesti 

do požara, električnog udara ili kvara.
・Nemojte rastavljati ili izmjenjivati automobilski adapter za upaljač za cigarete. To 

može dovesti do požara, električnog udara, opeklina ili kvara.
・Uklonite automobilski adapter za upaljač za cigarete kad nije u upotrebi. Da biste 

spriječili pražnjenje akumulatora vozila, nemojte upotrebljavati adapter kad je motor 
isključen.
・Isključite sustav za smanjenje praznog hoda ako automobilski adapter za upaljač za 

cigarete ne radi. Kad se motor zaustavi, dolazi do značajnog pada napona automobi-
la, pa automobilski adapter za upaljač za cigarete također može prestati raditi.
・Prije spajanja uređaja, uvijek izradite sigurnosnu kopiju podataka s uređaja. U 

suprotnom može doći do gubitka podataka.

Napomena:
u nekim se državama ne isporučuje USB-PD kabel. Kupite ga zasebno.

Ugradnja
1. Čvrsto umetnite automobilski adapter za upaljač za cigarete (1) u DC utičnicu 

upaljača za cigarete. 
2. Spojite USB-PD kabel (2) na USB (tip C) ulaz na automobilskom adapteru za upaljač 

za cigarete. 
3. Spojite uređaj USB-PD kabelom.

HRVATSKI - Priručnik s uputama

USB-PD 65 W (maks.)

Ulaz DC 12 - 24 V

Izlaz
Neto težina 0,04 kg

Automobilski adapter za upaljač za cigarete
Specifikacije

ВНИМАНИЕ: 
・Поставете го адаптерот за запалката за цигари во возилото, кабелот за USB-PD 

и вашиот уред на место каде што нема да го попречуваат возењето. Не 
поставувајте ги за време на возењето.
・Користете го вашиот уред што ги исполнува спецификациите.
・Цврсто ставете го адаптерот за запалката за цигари во возилото во приклучокот 

за еднонасочна струја. Лабавата врска може да предизвика нестабилна работа.
・Не изложувајте го адаптерот за запалката за цигари во возилото на вода или 

дожд. Тоа може да предизвика пожар, електричен удар или дефект.
・Не расклопувајте го и не менувајте го адаптерот за запалката за цигари во 

возилото. Тоа може да предизвика пожар, електричен удар, изгореници или 
дефект.
・Отстранете го адаптерот за запалката за цигари во возилото кога не се користи. 

За да спречите целосно празнење на батеријата на возилото, не користете го 
адаптерот кога моторот е исклучен.
・Исклучете го системот за редукција во празен од ако адаптерот за запалката за 

цигари во возилото не работи. Кога моторот запира, напонот на возилото 
значително се намалува и адаптерот за запалката за цигари во возилото исто 
така може да престане да работи.
・Пред да го поврзете вашиот уред, секогаш направете резервна копија од 

податоците на уредот. Во спротивно, податоците може да бидат изгубени.

Забелешка:
Во некои земји, кабелот за USB-PD не е доставен. Купете го одделно.

Монтирање
1. Цврсто ставете го адаптерот за запалката за цигари во возилото (1) во 

приклучокот за еднонасочна струја за запалката за цигари во возилото. 
2. Поврзете го кабелот за USB-PD (2) со портата за USB (Тип C) на адаптерот за 

запалката за цигари во возилото. 
3. Поврзете го уредот со кабелот за USB-PD.

МАКЕДОНСКИ - Упатство за употреба

USB-PD 65 W (макс.)

Влез D.C. 12-24 V

Излез
Нето тежина 0,04 кг

Адаптер на запалка за цигари во автомобил
Спецификации

ПАЖЊА: 
・Поставите адаптер за упаљач за цигарете у аутомобилу, USB-PD кабл и ваш 

уређај на место где неће ометати управљање возилом. Немојте их постављати 
током вожње.
・Користите ваш уређај који испуњава спецификације.
・Чврсто уметните адаптер за упаљач за цигарете у аутомобилу у утичницу за 

једносмерну струју. Лабава веза може проузроковати нестабилан рад.
・Не излажите адаптер за упаљач за цигарете у аутомобилу води или киши. То 

може довести до пожара, струјног удара или квара.
・Немојте растављати или нестручно руковати адаптером за упаљач за цигарете 

у аутомобилу. То може довести до пожара, струјног удара, опекотина или квара.
・Уклоните адаптер за упаљач за цигарете у аутомобилу када га не користите. Да 

бисте спречили пражњење акумулатора возила, не користите адаптер када је 
мотор искључен.
・Искључите систем за смањење празног хода ако адаптер за упаљач за 

цигарете у аутомобилу не ради. Када се мотор заустави, напон возила значајно 
опада и адаптер за упаљач за цигарете у аутомобилу такође може престати да 
ради.
・Пре повезивања вашег уређаја, увек направите резервну копију података на 

уређају. У супротном, ваши подаци могу бити изгубљени.

Напомена:
У неким земљама USB-PD кабл се не испоручује. Купите га засебно.

Инсталација
1. Чврсто уметните адаптер за упаљач за цигарете у аутомобилу (1) у утичницу за 

једносмерну трују за упаљач за цигарете у аутомобилу. 
2. Повежите USB-PD кабл (2) на USB (Type-C) прикључак на адаптеру за упаљач 

за цигарете у аутомобилу. 
3. Повежите ваш уређај на USB-PD кабл.

СРПСКИ - Упутство за употребу

USB-PD 65 W (макс.)

Улазна струја DC 12–24 V

Излазна струја
Нето тежина 0,04 кг

Адаптер за упаљач у аутомобилу
Спецификације

ATENȚIE: 
・Amplasați adaptorul pentru bricheta auto, cablul USB-PD și dispozitivul într-un loc în 

care acestea să nu obstrucționeze conducerea. Nu le instalați în timpul conducerii 
vehiculului.
・Utilizați dispozitivul care îndeplinește specificațiile.
・Introduceți ferm adaptorul pentru bricheta auto într-o priză de curent continuu. 

Conexiunea slăbită poate cauza o funcționare instabilă.
・Nu expuneți adaptorul pentru bricheta auto la apă sau ploaie. Aceasta poate duce la 

incendiu, șoc electric sau funcționare defectuoasă.
・Nu dezasamblați și nu modificați adaptorul pentru bricheta auto. Aceasta poate duce 

la incendiu, șoc electric sau funcționare defectuoasă
・Scoateți adaptorul pentru bricheta auto atunci când nu este utilizat. Pentru a preveni 

descărcarea bateriei vehiculului, nu utilizați adaptorul când motorul este oprit.
・Opriți sistemul de reducere a ralantiului dacă adaptorul pentru bricheta auto nu 

funcționează. Când motorul se oprește, tensiunea vehiculului scade semnificativ, iar 
adaptorul pentru bricheta auto poate, de asemenea, să înceteze să funcționeze.
・Înainte de a conecta dispozitivul, efectuați întotdeauna o copie de rezervă a datelor 

de pe dispozitiv. În caz contrar, datele dvs. se pot pierde.

Notă:
În unele țări, cablul USB-PD nu este furnizat. Vă rugăm să îl achiziționați separat.

Instalare
1. Introduceți ferm adaptorul pentru bricheta auto (1) într-o priză de curent continuu 

pentru bricheta auto. 
2. Conectați cablul USB-PD (2) la portul USB (Type-C) de pe adaptorul pentru bricheta 

auto. 
3. Conectați dispozitivul la cablul USB-PD.

ROMÂNĂ - Manual de instrucțiuni

USB-PD 65 W (max.)

Intrare 12-24 V cc.

Ieșire
Greutate netă 0,04 kg

Adaptor pentru bricheta auto
Specificații

ОБЕРЕЖНО! 
・Розмістіть адаптер автомобільного прикурювача, кабель USB-PD та пристрій 

так, щоб вони не заважали водінню. Не налаштовуйте їх під час водіння.
・Використовуйте пристрій із відповідними технічними характеристиками.
・Щільно вставте адаптер автомобільного прикурювача в гніздо постійного 

струму. Ненадійне з’єднання може призвести до нестабільної роботи.
・Не допускайте потрапляння на адаптер автомобільного прикурювача води чи 

дощу. Це може призвести до займання, ураження електричним струмом чи 
несправності.
・Не розбирайте адаптер автомобільного прикурювача й не намагайтеся 

змінювати його конструкцію. Це може призвести до займання, ураження 
електричним струмом, опіків чи несправності.
・Виймайте адаптер автомобільного прикурювача, коли не користуєтеся ним. 

Щоб запобігти розряджанню акумулятора автомобіля, не використовуйте 
адаптер, коли двигун вимкнений.
・Вимкніть систему обмеження роботи двигуна на холостому ходу, якщо адаптер 

автомобільного прикурювача не працює. Після зупинки двигуна напруга в 
автомобілі значно знижується, унаслідок чого адаптер автомобільного прикурю-
вача може припинити працювати.
・Перш ніж під’єднувати пристрій, виконайте резервне копіювання його даних. 

Інакше дані можуть бути втрачені.

Примітка.
У певних країнах кабель USB-PD не входить до комплекту постачання. Придбайте 
його окремо.

Установлення
1. Щільно вставте адаптер автомобільного прикурювача (1) у гніздо автомобільно-

го прикурювача постійного струму. 
2. Під’єднайте кабель USB-PD (2) до порту USB (Type-C) на адаптері автомобіль-

ного прикурювача. 
3. Під’єднайте пристрій за допомогою кабелю USB-PD.

УКРАЇНСЬКА - Інструкція з експлуатації

USB-PD 65 Вт (макс.)

Вхід 12–24 В пост. струму

Вихід
Маса нетто 0,04 кг

Адаптер автомобільного прикурювача
Технічні характеристики

ВНИМАНИЕ! 
・Разместите адаптер для автомобильного прикуривателя, кабель USB-PD и 

устройство таким образом, чтобы они не мешали вождению. Не устанавливайте 
их во время вождения.
・Используйте устройство с соответствующими техническими характеристиками.
・Надежно вставьте адаптер для автомобильного прикуривателя в гнездо 

постоянного тока. Ненадежное соединение может стать причиной нестабиль-
ной работы.
・Не допускайте попадания на адаптер для автомобильного прикуривателя воды 

или дождя. Это может привести к возгоранию, поражению электрическим током 
или поломке.
・Не разбирайте адаптер для автомобильного прикуривателя и не вносите 

изменения в его конструкцию. Это может привести к возгоранию, поражению 
электрическим током, ожогам или поломке.
・Отсоединяйте адаптер для автомобильного прикуривателя, когда не пользуе-

тесь им. Для предотвращения разрядки аккумулятора автомобиля, не исполь-
зуйте адаптер, когда двигатель выключен.
・Если адаптер для автомобильного прикуривателя не работает, выключите 

систему снижения холостого хода. При остановке двигателя напряжение в 
автомобиле значительно снижается, вследствие чего адаптер для автомобиль-
ного прикуривателя также может прекратить работу.
・Всегда выполняйте резервное копирование данных устройства, прежде чем 

подключать его. В противном случает ваши данные могут быть утрачены.

Примечание.
В некоторых странах кабель USB-PD не входит в комплект поставки. Приобретите 
его отдельно.

Установка
1. Надежно вставьте адаптер для автомобильного прикуривателя (1) в гнездо 

постоянного тока автомобильного прикуривателя. 
2. Подсоедините кабель USB-PD (2) к порту USB (Type-C) на адаптере для 

автомобильного прикуривателя. 
3. Подсоедините устройство с помощью кабеля USB-PD.

РУССКИЙ - Инструкция по эксплуатации

USB-PD 65 Вт (макс.)

Вход 12–24 В пост. тока

Выход
Масса нетто 0,04 кг

Адаптер для автомобильного прикуривателя
Технические характеристики

САҚ БОЛЫҢЫЗ: 
・Автокөліктегі темекі тұтатқыш адаптерін, USB-PD кабелін жəне құрылғыны көлік 

жүргізгенде кедергі келтірмейтін жерге қойыңыз. Көлік жүргізу кезінде оларды 
орнатпаңыз.
・Техникалық сипаттамаларға сəйкес келетін құрылғыны пайдаланыңыз.
・Автокөліктегі темекі тұтатқыш адаптерін тұрақты ток ұясына нық 

орналастырыңыз. Дұрыс жалғанбауы құрылғының тұрақсыз жұмыс істеуіне 
себеп болуы мүмкін.
・Автокөліктегі темекі тұтатқыш адаптеріне су немесе жаңбыр тиюіне жол 

бермеңіз. Бұл өртке, электр тогының соғуына немесе оның істен шығуына əкелуі 
мүмкін.
・Автокөліктегі темекі тұтатқыш адаптерін бөлшектеуге немесе өзгертуге 

болмайды. Бұл өртке, электр тогының соғуына, күйікке немесе істен шығуға əкеп 
соғуы мүмкін.
・Пайдаланбаған кезде автокөліктегі темекі тұтатқыш адаптерін алып тастаңыз. 

Көлік аккумуляторы отырып қалмауы үшін қозғалтқыш өшірулі кезде адаптерді 
пайдаланбаңыз.
・Егер темекі тұтатқыш адаптері жұмыс істемесе, автокөліктің бос жүрісті үнемдеу 

жүйесін өшіріңіз. Қозғалтқыш тоқтағанда, көліктегі кернеу едəуір төмендеп, 
темекі тұтатқыш адаптері де жұмысын тоқтатуы мүмкін.
・Құрылғыны қоспас бұрын, əрдайым ондағы деректердің сақтық көшірмесін 

жасаңыз. Əйтпесе деректеріңіз жоғалып кетуі мүмкін.

ҚАЗАҚША - Пайдалану нұсқаулығы

USB-PD 65 Вт (макс.)

Кірісі 12-24 В ТТ

Шығысы
Таза салмағы 0,04 кг

Автокөліктегі тұтатқышқа арналған бейімдегіш
Техникалық сипаттамалар

Ескертпе:
Кейбір елдерде USB-PD кабелі жинақпен бірге берілмейді. Оны бөлек сатып 
алыңыз.

Орнату
1. Автокөліктегі темекі тұтатқыш адаптерін (1) тұтатқыштың тұрақты ток ұясына 

нық орналастырыңыз. 
2. USB-PD кабелін (2) автокөліктің темекі тұтатқыш адаптеріндегі USB (C түрі) 

портына жалғаңыз. 
3. Құрылғыңызды USB-PD кабеліне жалғаңыз.

小心：
・将车载点烟适配器、USB-PD电缆和设备放置在不会妨碍驾驶操
作的位置。请勿在驾驶期间对其进行装配。
・使用符合规格的设备。
・将车载点烟适配器牢固插入DC插口。连接松动可能会导致工作不
稳定。
・请勿将车载点烟适配器置于水中或雨中。否则可能会导致起火、
触电或故障。
・请勿拆卸或改装车载点烟适配器。否则可能会导致起火、触电、
烫伤或故障。
・不使用时，请拔下车载点烟适配器。为防止车辆电池电量耗尽，
请勿在发动机关闭时使用此适配器。
・如果车载点烟适配器不工作，请关闭怠速降低系统。发动机停止
时，车辆电压会显著下降，车载点烟适配器可能也会停止工作。
・连接设备前，请务必备份设备上的数据。否则，数据可能会丢
失。

注：
在某些国家/地区，不提供USB-PD电缆。请另行购买。

安装
1. 将车载点烟适配器 (1) 牢固插入车载点烟器DC插口。
2. 将USB-PD电缆 (2) 连接至车载点烟适配器上的USB (Type-C) 端

口。
3. 将设备连接至USB-PD电缆。

简体中文 - 使用说明书

USB-PD 65W（最大）

输入 D.C. 12 V-24 V
输出
净重 0.04 kg

车载点烟适配器
规格

小心：
・將車充點菸器充電頭、USB-PD 纜線及裝置置於不會妨礙駕駛操作
的地方。請勿在駕駛操作期間設置。
・使用符合規格的裝置。
・將車充點菸器充電頭確實插入 DC 插座。連接鬆脫可能導致運作
不穩定。
・請勿將車充點菸器充電頭暴露於水或雨中。這可能導致火災、觸
電或故障。
・請勿拆解或改裝車充點菸器充電頭。這可能導致火災、觸電、燙
傷或故障。
・不使用時應拆下車充點菸器充電頭。為防止車輛電池電力耗盡，
請勿在引擎頭熄火時使用充電頭。
・若車充點菸器充電頭沒有作用，請關閉怠速熄火系統。當引擎頭
熄火時，車輛電壓會大幅降低，車充點菸器充電頭也可能停止運
作。
・務必在連接裝置前先備份裝置中的資料。否則資料可能遺失。

註：
在某些國家，USB-PD 纜線並未隨附。請另行購買。

安裝
1. 將車充點菸器充電頭 (1) 確實插入車充點菸器 DC 插座。
2. 將 USB-PD 纜線 (2) 連接至車充點菸器充電頭的 USB (Type-C) 連
接埠。

3. 將裝置連接至 USB-PD 纜線。

中文繁體－使用說明書

USB-PD 65W（最大）
輸入 D.C. 12-24 V
輸出
淨重 0.04 kg

車充點菸器充電頭
規格

주의: 
・차량용 충전기, USB-PD 케이블 및 장치는 주행에 방해가 되지 않는 곳에 두십시오. 
주행 중에 설치하지 마십시오.
・사양을 충족하는 장치를 사용하십시오.
・차량용 충전기를 DC 소켓에 단단히 꽂으십시오. 연결이 느슨하면 작동이 불안정해질 
수 있습니다.
・차량용 충전기를 물이나 비에 노출시키지 마십시오. 화재, 감전 또는 고장의 원인이 될 
수 있습니다.
・차량용 충전기를 분해하거나 개조하지 마십시오. 화재, 감전, 화상 또는 고장의 원인이 

될 수 있습니다.
・사용하지 않을 때는 차량용 충전기를 분리하십시오. 차량 배터리 방전을 방지하려면 
엔진이 꺼진 상태에서 어댑터를 사용하지 마십시오.
・차량용 충전기가 작동하지 않으면 공회전 감소 시스템을 끄십시오. 엔진이 멈추면 
차량 전압이 크게 낮아지고 차량용 충전기도 작동하지 않을 수 있습니다.
・장치를 연결하기 전에 항상 장치의 데이터를 백업하십시오. 그렇지 않으면 데이터가 
손실될 수 있습니다.

참고:
일부 국가에서는 USB-PD 케이블이 제공되지 않습니다. 별도로 구입하여 주십시오.

설치
1. 차량용 충전기(1)를 차량용 시거 라이터 DC 소켓에 단단히 꽂습니다. 
2. USB-PD 케이블(2)을 차량용 충전기의 USB(Type-C) 포트에 연결합니다. 
3. 장치를 USB-PD 케이블에 연결합니다.

한국어 - 취급 설명서

USB-PD 65W(최대)

입력 D.C. 12~24V

출력

중량 0.04kg

차량용 충전기
사양

PERHATIAN: 
・Tempatkan adaptor pemantik rokok mobil, kabel USB-PD, dan perangkat Anda di 

mana barang-barang ini tidak mengganggu operasi mengemudi. Jangan menyiap-
kannya selama operasi mengemudi.
・Gunakan perangkat yang memenuhi spesifikasi.
・Masukkan adaptor pemantik rokok mobil ke soket DC dengan kuat. Sambungan 

yang longgar dapat mengakibatkan pekerjaan yang tidak stabil.
・Jangan memaparkan adaptor pemantik rokok mobil ke air atau hujan. Ini dapat 

mengakibatkan kebakaran, sengatan listrik, atau kegagalan fungsi.
・Jangan membongkar atau merusak adaptor pemantik rokok mobil. Ini dapat menga-

kibatkan kebakaran, sengatan listrik, luka bakar, atau kegagalan fungsi.
・Lepaskan adaptor pemantik rokok mobil saat tidak digunakan. Untuk mencegah 

baterai mobil mati, jangan gunakan adaptor saat mesin mati.
・Matikan sistem pengurangan idle jika adaptor pemantik rokok mobil tidak berfungsi. 

Saat mesin berhenti, tegangan kendaraan menurun secara signifikan dan adaptor 
pemantik rokok mobil juga dapat berhenti berfungsi.
・Sebelum menghubungkan perangkat Anda, selalu cadangkan data pada perangkat. 

Jika tidak, data Anda bisa hilang.

Catatan:
Di beberapa negara, kabel USB-PD tidak disertakan. Mohon beli secara terpisah.

Pemasangan
1. Masukkan adaptor pemantik rokok mobil (1) ke dalam soket DC pemantik rokok 

mobil dengan kuat. 
2. Hubungkan kabel USB-PD (2) dengan port USB (Tipe-C) pada adaptor pemantik 

rokok mobil. 
3. Hubungkan perangkat Anda ke kabel USB-PD.

BAHASA INDONESIA - Petunjuk Penggunaan

USB-PD 65W (maks.)

Input D.C. 12-24 V

Output
Berat bersih 0,04 kg

Adaptor Pemantik Rokok Mobil
Spesifikasi

CẨN TRỌNG: 
・Đặt bộ chuyển đổi tẩu sạc, cáp USB-PD và thiết bị của bạn ở nơi không gây cản trở 

việc lái xe. Không được lắp đặt chúng trong quá trình lái xe.
・Sử dụng thiết bị đáp ứng các thông số kỹ thuật.
・Cắm chặt bộ chuyển đổi tẩu sạc vào ổ cắm DC. Kết nối lỏng lẻo có thể khiến công 

việc không ổn định.
・Không để bộ chuyển đổi tẩu sạc tiếp xúc với nước hoặc mưa. Có thể gây ra hỏa 

hoạn, điện giật hoặc trục trặc.
・Không tháo rời hoặc làm thay đổi bộ chuyển đổi tẩu sạc. Có thể gây ra hỏa hoạn, điện 

giật, bỏng hoặc trục trặc.

TIẾNG VIỆT - Tài liệu hướng dẫn

USB-PD 65 W (tối đa)

Đầu vào D.C. 12-24 V

Đầu ra
Khối lượng tịnh 0,04 kg

Bộ chuyển đổi tẩu sạc
Thông số kỹ thuật

・Tháo bộ chuyển đổi tẩu sạc khi không sử dụng. Để tránh tình trạng ắc quy xe bị hết 
điện, không sử dụng bộ chuyển đổi khi động cơ đã tắt.
・Tắt hệ thống giảm không tải nếu bộ chuyển đổi tẩu sạc không hoạt động. Khi động 

cơ dừng lại, điện áp của xe giảm đáng kể và bộ chuyển đổi tẩu sạc cũng có thể 
ngừng hoạt động.
・Trước khi kết nối thiết bị, hãy luôn sao lưu dữ liệu trên thiết bị. Nếu không, dữ liệu 

của bạn có thể bị mất.

Lưu ý:
Ở một số quốc gia, cáp USB-PD không được cung cấp kèm theo. Vui lòng mua riêng.

Lắp đặt
1. Cắm chặt bộ chuyển đổi tẩu sạc (1) vào ổ cắm DC tẩu sạc. 
2. Kết nối cáp USB-PD (2) vào cổng USB (Type C) trên bộ chuyển đổi tẩu sạc. 
3. Kết nối thiết bị của bạn với cáp USB-PD.

ขอควรระวัง: 

· วางอะแดปเตอรที่จุดบุหรี่ในรถยนต รวมถึงสาย USB-PD และอุปกรณของคุณในตําแหน�ง

ที่ไมกีดขวางระหวางการปฏิบัติงาน หามติดตั้งอุปกรณเหลาน�้ระหวางการปฏิบัติงาน

· ใหใชอุปกรณของคุณที่ตรงตามขอมูลจําเพาะ

· เสยีบอะแดปเตอรท่ีจดุบุหรีใ่นรถยนตลงในเตารบัไฟฟากระแสตรงจนแน�น การเช่ือมตอหลวม

อาจทําใหการทํางานไมมั�นคง

· อยาใหอะแดปเตอรท่ีจดุบุหรีใ่นรถยนตโดนนํ้าหรอืฝน ซึ�งอาจสงผลใหเกดิไฟไหม ไฟฟาช็อต 

หรือการทํางานที่ผิดปกติ

· อยาถอดแยกช้ินสวนหรอืปรบัเปลีย่นอะแดปเตอรท่ีจดุบุหรีใ่นรถยนต ซึ�งอาจสงผลใหเกดิไฟ

ไหม ไฟฟาช็อต หรือการทํางานที่ผิดปกติ

· ถอดอะแดปเตอรท่ีจดุบุหรีใ่นรถยนตออกเมือ่ไมไดใชงาน เพือ่ปองกนัแบตเตอรีร่ถยนตหมด 

อยาใชอะแดปเตอรเมื่อดับเครื่องยนต

· ปดระบบลดการทํางานเปลาหากอะแดปเตอรที่จุดบุหรี่ในรถยนตไมทํางาน เมื่อเครื่องยนต

หยุดทํางาน แรงดนัไฟฟาของรถยนตจะลดลงอยางมาก และอะแดปเตอรท่ีจดุบุหรีใ่นรถยนต

อาจหยุดทํางานดวย

· กอนเชื่อมตออุปกรณของคุณ ควรสํารองขอมูลไวบนอุปกรณทุกครั้ง ไมเชนนั้น ขอมูลของ

คุณอาจสูญหายได

หมายเหตุ:

ในบางประเทศ ไมมีสาย USB-PD มาให โปรดซื้อแยกตางหาก

การติดตั้ง

1. เสยีบอะแดปเตอรท่ีจดุบุหรีใ่นรถยนต (1) ลงในเตารบัไฟฟากระแสตรงของท่ีจดุบุหรีใ่นรถยนต

จนแน�น 

2. เชื่อมตอสาย USB-PD (2) เขากับพอรต USB (Type-C) บนอะแดปเตอรที่จุดบุหรี่ในรถยนต 

3. เชื่อมตออุปกรณของคุณเขากับสาย USB-PD

ภาษาไทย - คูมือการใชงาน

USB-PD 65 W (สูงสุด)

อินพุต D.C. 12-24 V

เอาตพุต

นํ้าหนักสุทธิ 0.04 kg

อะแดปเตอรที่จุดบุหรี่ในรถยนต
ขอมูลจําเพาะ

PERHATIAN: 
・Letakkan penyesuai pemetik api kereta, kabel USB-PD dan peranti anda di tempat 

yang tidak menghalang operasi pacuan. Jangan sediakannya semasa operasi 
pacuan.
・Gunakan peranti anda yang memenuhi spesifikasi.
・Masukkan penyesuai pemetik api kereta ke dalam soket DC dengan kukuh. 

Sambungan yang longgar boleh menyebabkan kerja tidak stabil.
・Jangan dedahkan penyesuai pemetik api kereta kepada air atau hujan. Ia boleh 

mengakibatkan kebakaran, renjatan elektrik atau pincang tugas.
・Jangan nyahpasang atau usik penyesuai pemetik api kereta. Ia boleh mengakibatkan 

kebakaran, renjatan elektrik, melecur, atau pincang tugas.
・Tanggalkan penyesuai pemetik api kereta apabila tidak digunakan. Untuk 

mengelakkan bateri kenderaan mati, jangan gunakan penyesuai apabila enjin 
dimatikan.
・Matikan sistem pengurangan melahu jika penyesuai pemetik api kereta tidak 

berfungsi. Apabila enjin berhenti, voltan kenderaan menjadi rendah dengan ketara 
dan penyesuai pemetik api kereta juga mungkin berhenti berfungsi.
・Sebelum menyambungkan peranti anda, sentiasa buat sandaran data pada peranti. 

Jika tidak, data anda mungkin hilang.

Nota:
Di sesetengah negara, kabel USB-PD tidak dibekalkan. Sila beli secara berasingan.

Pemasangan
1. Masukkan penyesuai pemetik api kereta (1) ke dalam soket DC pemetik api kereta 

dengan kukuh. 
2. Sambungkan kabel USB-PD (2) ke port USB (Jenis C) pada penyesuai pemetik api 

kereta. 
3. Sambungkan peranti anda ke kabel USB-PD.

BAHASA MELAYU - Manual Arahan

USB-PD 65W (maks.)

Input D.C. 12-24 V

Output
Berat bersih 0.04 kg

Penyesuai Pemetik Api Kereta
Spesifikasi

احتیاط: 
・آداپتور فندکــی خودرو، کابل USB-PD و دستــگاه  خود را در جایــی قرار ندھید کــھ مانــع عملــکرد رانندگــی شوند. 

ھنگام رانندگی آن ھا را نصب و تنظیم نکنید.
・از دستگاھی استفاده کنید کھ با مشخصات مورد نیاز سازگار باشد.

・آداپتور فندکــی خودرو را محــکم در سوکت برق مستــقیم وارد کنید. اتصــال شل ممــکن است بــاعث عملــکرد ناپــایدار 
شود.

・آداپتور فندکــی خودرو را در مــعرض آب یــا بــاران قرار ندھید. این کار ممــکن است بــاعث آتش سوزی، برق گرفتگــی 
یا اختلال در عملکرد شود.

・آداپتور فندکــی خودرو را بــاز نــکنید یــا آن را دستــکاری نــکنید. این کار ممــکن است بــاعث آتش سوزی، برق گرفتگــی، 
سوختگی یا خرابی شود.

ــگام خــاموش  ــاتری خودرو، ھن ــی شدن ب ــی کنید، آن را جدا کنید. برای جــلوگیری از خال ــاده نم ــی از آداپتور استف ・وقت
بودن موتور از آداپتور استفاده نکنید.

・اگر آداپتور فندکــی خودرو کار نمــی کند، سیستم کاھش دور موتور را خــاموش کنید. وقتــی موتور خــاموش مــی شود، 
ولتاژ خودرو بھ طور قابل توجھی کاھش می یابد و ممکن است آداپتور فندکی نیز از کار بیفتد.

・پیش از اتصــال دستــگاه، ھمیشــھ از داده ھــای موجود در دستــگاه پشتیبــان تھیــھ کنید. در غیر این صورت ممــکن است 
داده ھای شما از دست بروند.

توجھ:
در برخی کشورھا، کابل USB-PD ارائھ نمی شود. لطفاً آن را جداگانھ تھیھ کنید.

نصب
  1. آداپتور فندکی خودرو (1) را محکم در سوکت جریان مستقیم فندکی خودرو وارد کنید. 

 2. کابل USB-PD (2) را بھ درگاه USB (نوع C) روی آداپتور فندکی وصل کنید. 
 3. دستگاه خود را بھ کابل USB-PD وصل کنید.

فارسی - دفترچھ راھنمای دستورالعمل

USB-PD  65 وات (حداکثر)

12 تا 24 ولت جریان مستقیمورودی

خروجی
kg 0.04وزن خالص

آداپتور فندکی خودرو
مشخصات

إنذار: 
・ضــع مھایــئ ولاعــة السجــائر فــي السیــارة، وكابل USB-PD، وجھــازك فــي أمــاكن لا تعُیــق عملیــة القیــادة. امتنــع عن 

تركیبھا أثناء القیادة.
・استخدم جھازك المطابق للمواصفات.

・أدخل مھایــئ ولاعــة السجــائر فــي السیــارة فــي مــقبس التیــار المستمر بــإحكام. قد یؤدي التوصیل غیر المحكم إلــى عمل 
غیر مستقر.

・لا تـُـعرّض مھایــئ ولاعــة السجــائر فــي السیــارة للمــاء أو المطر. قد ینتــج عن ذلك نشوب حریــق أو التــعرّض لصدمــة 
كھربائیة أو حدوث عطل.

・امتنــع عن تــفكیك مھایــئ ولاعــة السجــائر فــي السیــارة أو الــعبث بــھ. قد یؤدي ذلك إلــى نشوب حریــق أو التــعرّض لصدمة 
كھربائیة أو الإصابة بحروق أو حدوث عطل.

・أزل مھایــئ ولاعــة السجــائر فــي السیــارة إذا لم تكن تنوي استخدامــھ. لتجنب نفــاد بطاریــة السیــارة، لا تستخدم المھایــئ 
والمحرك متوقف.

・أوقفِ تشــغیل نظــام تبــاطؤ الحركــة إذا لم یــعمل مھایــئ ولاعــة السجــائر فــي السیــارة. عند توقف المحرك، ینخــفض جــھد 
السیارة بشكل كبیر وقد یتوقف مھایئ ولاعة السجائر في السیارة عن العمل أیضًا.

・قبل توصیل جھازك، احرص دائمًا على نسخ البیانات الموجودة على الجھاز احتیاطیاً. وإلا فقد تفقد بیاناتك.

ملاحظة:
في بعض البلدان، لا یتم تورید كابل USB-PD مع الجھاز. ویرُجى شراؤه بشكل منفصل.

التركیب
1. أدخل مھایئ ولاعة السجائر في السیارة (1) بإحكام في مقبس التیار المستمر الخاص بولاعة السجائر في السیارة. 

2. صِل كابل USB-PD  (2) بمنفذ USB (من النوع C) في مھایئ ولاعة السجائر في السیارة. 
.USB-PD 3. صِل جھازك بكابل

العربیة - دلیل الإرشادات

USB-PD 65W (الحد الأقصى)

D.C. 12-24 Vالدخل

الخرج
kg 0.04الوزن الصافي

مھایئ ولاعة السجائر في السیارة
المواصفات

Makita Europe N.V.
Jan-Baptist Vinkstraat 2, 3070 Kortenberg, Belgium

Makita Corporation
3-11-8, Sumiyoshi-cho, Anjo, Aichi 446-8502 Japan 
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